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Як карантин вплинув 
на експорт курятини з України?

До кризи найбільший український виробник 
м’яса птиці “Миронівський хлібопродукт” у питан-
нях експорту продукції орієнтувався переважно на 
європейський ринок. Утім, спалах пташиного гри-
пу, зафіксований на Вінниччині на початку року, та 
проблеми з логістикою, спричинені карантинними 
обмеженням, призвели до часткової переорієнтації 
експортного вектору в бік Азії. Про це власник МХП 
Юрій Косюк розповів у інтерв’ю для видання “Новое 
время”, повідомляє "AgroPolit".

“Трішки “просіла” Європа через зниження обсягів 
споживання, хоча всі наші підприємства, розташова-
ні там, працюють. Виросли обсяги експорту на араб-
ські ринки, в Африку. Японія – наразі дещо обмеже-
ний напрямок, але найближчим часом, я думаю, все 
знову відкриється. Загалом, якщо говорити в цілому, 
відчутних змін практично немає. Єдине – географія 
дещо змінила напрямок з боку Європи в бік Азії”, – 
зазначає Юрій Косюк.

За матеріалами: Meat-Inform
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У 30 разів збільшився 
експорт м’яса птиці з України 
за останні 10 років

Лише упродовж кількох останніх років Україна 
входить до списку світових лідерів за обсягами екс-
порту м’яса птиці, продаючи за кордон сотні тисяч 
тонн курятини. А лише 10 років тому річні обсяги 
експорту цього виду м’яса складали 13 тис. тонн, 
повідомляє УНН, посилаючись на дані аналітичної 
компанії "Index Mundi".

У 2019 році Україна продала за кордон 400 тис. 
тонн курятини. За прогнозами Департаменту сіль-
ського господарства США, цього року експорт м’я-
са птиці українського виробництва має зрости до 
450 тис. тонн. Утім, несприятливі умови на світо-
вому ринку, спричинені економічною кризою та ло-
гістичними проблемами. Так, за даними Державної 
митної служби України, за січень-травень 2020 року 
українські експортери відвантажили м’яса та суб-
продуктів птиці на суму 225,67 млн доларів США. 
Це на 12% менше, ніж за той же період 2019 року, 
оскільки тоді було експортовано продукції на суму 
256,5 млн доларів.

Наразі спостерігаються певні обмеження на єв-
ропейському ринку, тому найбільший український 
експортер м’яса птиці, компанія МХП, нарощує об-
сяги продажі птиці в азійських країнах.
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Без антибіотиків! Підтверджено!

Асоціація "Союз птахівни-
ків України" інформує про за-
вершення аудитів на двох під-
приємствах – членах асоціації 
щодо підтвердження вирощу-
вання птиці без застосування 
антибіотиків.

Аудити проводилися пред-
ставництвом міжнародного 

органу з сертифікації ТОВ "Бюро Верітас Сертифікейшн 
Україна" з 25 по 28 травня 2020 року на підприємствах – 
ПрАТ "Миронівська птахофабрика" та ТОВ "Вінницька 
птахофабрика".

Відповідно Вимог до птахопідприємств із техноло-
гією вирощування птиці без застосування антимікробних 
засобів, підприємствами було затверджено та погодже-
но з асоціацією плани моніторингу залишків інгібіторів і 
токсинів у кормах, воді, кінцевій продукції та продуктах 
життєдіяльності птиці, які є основою для підтвердження 
відповідності зазначеним вимогам.

Крім цього, результати аудитів ґрунтувалися на пе-
реліках питань щодо відповідності Добровільним ви-
могам до птахогосподарств по вирощуванню птиці та 
забійного (переробного) підприємства із технологією 
отримання продукції птахівництва без застосування 
антимікробних засобів та їх залишків. На основі них ви-
значалися критерії відповідності принципам вирощу-
вання птиці та отримання продукції без застосування 
антибіотиків. 

Згідно висновків проведених аудитів, ПрАТ "Миро-
нівська птахофабрика" та ТОВ "Вінницька птахофабри-
ка" відповідають задекларованим Добровільним ви-
могам до птахогосподарств по вирощуванню птиці та 
забійного (переробного) підприємства із технологією 
отримання продукції птахівництва без застосування ан-
тимікробних засобів та їх залишків. 

Керуючись результатами аудитів, Асоціацією "Союз 
птахівників України" надано право наносити додат-
кове маркування класу "А" на продукцію ПрАТ "Ми-
ронівська птахофабрика" та ТОВ "Вінницька птахофа-
брика" з 16 червня 2020 року.

Разом з тим, Асоціація "Союз птахівників України" 
залишає за собою право проводити самостійні відбори 
зразків продукції цих підприємств на будь-якому етапі 
вирощування, виробництва, реалізації з метою зовніш-
нього моніторингу дієвості, запровадженого операто-
ром ринку, контролю.

Асоціація повідомила Державну службу України з пи-
тань безпечності харчових продуктів та захисту спожи-
вачів щодо результатів аудиту зазначених підприємств, 
яка відповідно стандартній процедурі також має право 
здійснювати нагляд на будь-якому виробничому етапі 
щодо дотримання ними вимог вирощування птиці та от-
римання продукції без застосування антибіотиків.

Джерело: poultryukraine.com
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Через послаблення карантину 
курятина подорожчає

За словами генерального ди-
ректора таїландської компанії 
"Charoen Pokphand Foods" (CPF) 
Прасіта Бондуангпрасерта, 2020 
рік може стати досить успішним 
для галузі тваринництва завдя-
ки зростанню цін на свинину та 
відновленню цін на курятину. 
Покращенню ситуації на ринку, 
зокрема, сприятиме послаблення 

карантинних заходів щодо COVID-19 і відкриття ресторанів.
CPF, який має підприємства в 17 країнах і експортує свою продукцію 

в більш ніж 30 країн, за перший квартал 2020 року повідомив про чистий 
прибуток у розмірі 6,11 мільярда бат (190 мільйонів доларів США), що на 
43% більше, ніж за той же період минулого року. Компанія також виграла 
від зниження цін на сировину, наприклад кукурудзу.

"Charoen Pokphand Foods", один з найбільших виробників птиці у Таїлан-
ді, заявляє про намір розширити географію експорту і цього року відкри-
ти 17 нових ринків. Компанія планує інвестувати в розширення експорту 
близько 20 мільярдів бат (623 мільйони доларів США). Також CPF повідом-
ляє про плани щодо нарощування продажів на внутрішньому ринку країни.

Таїланд є одним з найбільших світових експортерів курятини. На гло-
бальному та європейському ринках таїландські компанії конкурують 
з українськими виробниками птиці.

За матеріалами: Meat-Inform

В Україні зменшується поголів’я всіх 
сільськогосподарських тварин

Скорочення поголів’я свиней 
та великої рогатої худоби (ВРХ) 
в Украї ні стало вже звичною тен-
денцією. Утім, цього року змен-
шилось навіть поголів’я птиці, 
яке невпинно зростало протягом 
кількох років.

Найбільш помітно за остан-
ній місяць скоротилось пого-
лів’я ВРХ. Станом на 1 травня в 

усіх видах господарств України нараховувалось 3,45 млн голів худоби, 
що на 6,8% менше, порівняно з початком травня 2019 року, повідомляє 
latifundist.com, з посиланням на Державну службу статистики України.

Що ж до поголів’я свиней, то наразі в усіх типах господарств країни 
налічується 5,76 млн голів. Це на 5,2% менше, ніж минулого року.

Також станом на 1 травня в Україні налічувалось 207,86 млн голів 
свійської птиці. Таким чином, за рік кількість птиці скоротилася на 1,2%. 
Є кілька причин, що спровокували таку ситуацію в секторі птахівництва, 
зокрема, це скорочення обсягів експорту через випадок пташиного гри-
пу на одному з господарств Вінниччини та логістичні проблеми, що є на-
слідком пандемії COVID-19.

За матеріалами: Meat-Inform

На 25% скоротився 
експорт української 
курятини до ЄС

За даними звіту Єврокомісії за пер-
ший квартал 2020 року, країни-члени 
Євросоюзу помітно скоротили обся-
ги імпорту м’яса птиці. У січні-берез-
ні в ЄС було ввезено 200,6 тис. тонн 
курятини, що на 18,8% менше, ніж 
у січні-березні 2019 року.

Україна посіла четверте місце се-
ред топ-експортерів м’яса птиці до 
ЄС. Минулого кварталу країна займа-
ла 3 місце, утім наразі до списку по-
стачальників додалася Великобрита-
нія, яка відокремилася від Євросоюзу 
і стала новим конкурентом України 
на європейському ринку.

Наразі п’ятірка найбільших екс-
портерів курятини до країн Євро-
союзу виглядає так: Великобрита-
нія (63 тис. тонн за перший квартал 
2020 року), Бразилія (57,8 тис. тонн), 
Таїланд (40,79 тис. тонн), Украї-
на (23,46 тис. тонн), Чилі (7,97 тис. 
тонн).

У січні-березні минулого року 
українські виробники експортували 
до країн ЄС 31,53 тис. тонн м’яса пти-
ці. Таким чином, у першому кварталі 
2020 року обсяги продажів скоро-
тились на 25,6%, порівняно з тим же 
періодом минулого року.

Джерело: Meat-Inform


